NPOXOMOIQXH ATOAYTHPIQN EEETAXEQN I' TAEHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
XABBATO 22 AITIPIAIOY 2023
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA MTPOXANATOAIZMOY

OEMA A
‘Ecto pia cvvéptnon f tapayoyiocun 6’ éva ddotnua (o, B), pe eaipeon icwg éva
onueio xo, 6to omoio opwg N f eivar cvveyng. Na deifete o1L:
Av n f'(x) dratnpel mpdonpo oto (@, Xo0) U(Xo, B), 10te 10 f(X0) dEV €lvar TomKo
axpotato kot N f eivar yvnoiog povétovn oto (a, PB).

Movaoeg 7
A2. Noa dotvndcete 10 OepeAindeg Beopnua tov OAOKANPOTIKOD AOYLIoHOD.

Movaoeg 4
A3. I1ote n evbela y=Ax+P Aéyetal acOURTOTN TNG YPAPLKNG TOAPAGTACTG HLOG
cvvaptnong f, 6Tav x—+oo.

Movaoeg 4
A4. Na yopaktnpicete 11¢ TpoTdcelg Tov akohovBovv, ypapovtag 610 TETPAOLO GOC,

dimla 6to YpAupo mov avtiotolyel oe kaBe mpotaocn, T AEEN Xm®6T6, av N TpoTOGY
eivar cowot, 1 AaBog, av n tpotacn eivar AavOacpévn.

a) Av f, g, h givar tpelg ovvaptioelg kol opifetar n ho (gof), 10te opiletatl Kar n
(hog) of ka1 1oyvetr ho(gof)=(hog)of.

B) Av vmépyer to lim(f(x)-g(x)) to6te kot’ avaykn vmapyovv Ta. Opld TOV
X—Xg
cvvaptnoewv f Kol g 670 Xo.

v) Av piwa cvvaptnon f eivar cvveyng oto [a, B] kot vrdpyetr Xxoe(a, P) Tétolo ®oTE
f(x0)=0, tote woyvel mavta f(a) - f(B) < 0.

0) Av pa cvvdptnon f tapovoidlel ohkd péyisto, t6te avTd B eival To peyailvtepo
oo TO TOTIKGA UEYLGTO.

€) Av ot ovvaptnoeig f, g eivar cuveyng oto [a, B] kat toyxder f(x)<g(x) yia kdbe xea,

B] to1e f;f(x)dx < f;g(x)dx.

Movaoeg 10
OEMA B

Aivovtal ot cvvaptioelg f: R—»>R pe f(x)=x-e* katr g:(0, +o)—>R pe g(x)=Inx.
B1. Na Bpeite tnv cvvdpinon fog.
Movaoeg 5



B2. Av o(x)=(fog)(x)=Inx-x, x>0.
No HeEAETNGETE TNV @ ®G TPOG TNV LOVOTOVIO KOl TO AKPOTATA.

Movaoeg 7
B3. Na deiéete 611 M 9 €ival koidn, va Bpeite v xatakopven acHuntotn ¢ Cf xat
Vo TNV GYEOLAOETE.

Movaoeg 7
B4. i) No Bpeite to 6Ovoro TIpOV TNG @.
ii) Na ogiéete 011 m €&icmwon MTx = ¥+ 1 givatl advvatn oto (0, +o)
Movaoeg 6
OEMA T
Aivetalr n cvvéptnon f(x)=e*-Ax, xeR, A>0.
I'l. Agi&te 6t1 M eldyrotn Tipun g f eivar f(Ind)=A(1-InA), A>0.
Movaoeg 6
I'2. Na deiete 011 | ehdytotn Tipun ¢ f maipvel tnv peyarvtepn Tiunq g 6tav A=1.
Movaoeg 7

I'3. Na deiete 6t n peyardvtepn Tipun tov A (A>0) yia tnv omoia toxbel e*>Ax yia Ka0e
xeR givar n A=e.

Movaoeg 6
r4. 'o A=e

i) Na oei&ete 6T1 1 evBeia y=AX €@amTETAL TNG YPAPIKNG TOPAGTACNG TNS CLVAPTNONG
g(x)=e*, xeR.

Movaoeg 3
ii) Na Bpeite 10 eufadov tov yowpiov mov mepikAieietar and tnv Cf tnv epantopévn
¢ Cg tov gpotnuatog (i) katr tnv gvbeia x=0.

Movaoeg 3
OEMA A

Aivetol n cvvéptnon

f(X)zi Xln<1+%),x>0

a , x=0,a€R
Al. Na Bpeite tnv tiun tov a av givat yvootd 6t n f eivar cvveyng oto x=0.

Movaoeg 4
o a=0

A2. i) Agi&te 6T1 M f dev eival mapaywyiociun oto x0=0.

ii) Aeigte 611 In (1 +%) > ﬁ v kaBe xe (0, +0).



iii) Aciéte 6t n f avricTpéeetal xal va Bpeite 1o medio opiopuov ¢ svvaptnong 1.
Movaoeg 3x3=9

A3. Ocwpolpe v e&icoon f(2 +nux) = f(Z +E),x € (1, +00).

i) Aei&te 011 N e€lowon €yxetl pra tovAdytotov pila x1€(1, m) Kot pra TovAdyiotov pila

5
X, € (n, 7”)

ii) Na ociéete 6T1 vapyeL Xo€ (X1, X2) TETOLO OGTE OUVX, — G 0
0

Movaoeg 2x4=8
A4. Aei&te O6T1

ff(x)dx >2—1In2

Movaoeg 4

KAAH EIIITYXIA



